



Komendant Szkoły Policji w Katowicach

Szkoła Policji w Katowicach
ul. Generała Zygmunta Waltera- Jankego 276, 40-684 Katowice, tel.: 32 60 69 304, faks: 32 60 69 307
www.katowice.szkolapolicji.gov.pl, komendant@spkatowice.policja.gov.pl

Katowice, 20 października 2021 r.

SzP-27810/21

SzP-S-1613/21

WYKONAWCY

biorący udział w postępowaniu

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 5 ustawy z dnia 11 września 2019 r. *Prawo zamówień publicznych* (t.j. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający informuje, że w postępowaniu przetargowym nr 15/ZP/2021 pn.: **„Wymiana fragmentu nawierzchni asfaltowej na kostkę brukową wraz z krawężnikami na terenie Szkoły Policji w Katowicach”** wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści *Specyfikacji Warunków Zamówienia*, zwanej dalej SWZ, zawierający pytania następującej treści, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

PYTANIE 1:

W celu spełnienia warunków udziału w postępowaniu Zamawiający wymaga wykazania przez Wykonawcę skierowania do przedmiotowego zamówienia osoby, która będzie pełnić funkcję kierownika budowy posiadającą uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno-budowlanej. Ze względu na zakres robót będących przedmiotem zamówienia, które są typowo drogowymi robotami zwracamy się z prośbą o zmianę w rozdziale VII pkt 2.4 a) SWZ wymagań w stosunku do osoby pełniącej funkcję kierownika budowy na osobę posiadającą uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi w specjalności drogowej. Roboty będące przedmiotem zamówienia nie są robotami w zakresie branży konstrukcyjno-budowlanej ale w zakresie branży drogowej.

ODPOWIEDŹ:

W dniu 18 października 2021 r. Zamawiający dokonał zmiany w zakresie powyższego warunku udziału w niniejszym postępowaniu.

PYTANIE 2:

Czy zamawiający dysponuje jakąś mapką z zaznaczonym zakresem robót będących przedmiotem zamówienia? Jeśli tak to prosimy o udostępnienie.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający udostępnia mapę z zaznaczonym zakresem wykonania robót budowlanych.

PYTANIE 3:

W poz. 3 przedmiaru jest rozbiórka krawężnika betonowego. Nie ma natomiast uwzględnionego tego krawężnika w wywozach poz. 5-7. Czy Zamawiający sam

zagospodaruje sobie ten krawężnik? Jeśli nie i należy go wywieźć i zutylizować wnosimy o doliczenie go do wywozów w poz. 5-7.

ODPOWIEDŹ:

Zgodnie z rozdziałem XVII SWZ – OPIS SPOSOBU OBLICZENIA CENY – ust. 10: *Udostępniony przez Zamawiającego przedmiar robót stanowiący załącznik nr 7 do SWZ, ma charakter pomocniczy i jego wykorzystanie przy kalkulowaniu ceny oferty nie będzie mogło stanowić podstawy jakichkolwiek roszczeń Wykonawców wobec Zamawiającego.* Dlatego też, załączony do postępowania przedmiar robót należy wykorzystać jako dokument pomocniczy. W ofercie należy skalkulować wszystkie roboty konieczne do wykonania przedmiotowego zadania, w tym wywiezienie i utylizację wszystkich krawężników.

PYTANIE 4:

W poz. 8 przedmiaru jest wykonanie warstwy wyrównawczej z kruszywa frakcji 0/31,5 mm śr. grubości 1 cm. Już sama frakcja kruszywa 0/31,5 mm wskazuje, że będzie to grubsza warstwa niż 1 cm a z doświadczenia wiemy, że jest to ni do zrobienia i powinno być przynajmniej 5 cm grubości do wykonania warstwy wyrównawczej i to pod warunkiem, że istniejąca podbudowa nie wymaga wymiany. Wnosimy o zmianę gr. w poz. 8 na grubość 5 cm oraz dopisanie pozycji korytowania na pow. 1580 m2 na gł. 4 cm i wywozu ziemi z korytowania.

ODPOWIEDŹ:

Zgodnie z rozdziałem XVII SWZ – OPIS SPOSOBU OBLICZENIA CENY – ust. 10: *Udostępniony przez Zamawiającego przedmiar robót stanowiący załącznik nr 7 do SWZ, ma charakter pomocniczy i jego wykorzystanie przy kalkulowaniu ceny oferty nie będzie mogło stanowić podstawy jakichkolwiek roszczeń Wykonawców wobec Zamawiającego.* Dlatego też, załączony do postępowania przedmiar robót należy wykorzystać jako dokument pomocniczy. Przedstawiona oferta powinna zawierać wszelkie elementy wykonania zgodne z zasadami sztuki budowlanej. Wykonana nawierzchnia powinna nawiązywać do rzędnych istniejących fragmentów kostki brukowej.

Zamawiający **nie wyraża zgody** na zmianę grubości w pozycji nr 8 na grubość 5 cm i na dopisanie pozycji korytowania i wywozu ziemi z korytowania.

Zamawiający informuje, że poniższe terminy nie ulegają zmianie:

- **Termin składania ofert:** 29 października 2021 r. godzina 10:00,
- **Termin otwarcia ofert:** 29 października 2021 r. godzina 10:15,
- **Termin związania ofertą:** 27 listopada 2021 r.

Wyk. w 1 egz.

Dokumentacja postępowania 15/ZP/2021

Zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego